
 
 

 

Xρήστος Mπουκώρος 

Βουλευτής Μαγνησίας Νέας Δημοκρατίας 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων   

Θέμα: «Γονείς εκπαιδευτικοί με παιδιά που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες»  

 

Αξιότιμη κ. Υπουργέ, μετά την πρόσφατη απόφαση για την επικείμενη επιστροφή 

στα σχολεία, έχω γίνει δέκτης της ανησυχίας πολλών εκπαιδευτικών που είναι γονείς 

παιδιών με ειδικές ανάγκες και τα οποία ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.  

 

Συγκεκριμένα, υπάρχουν οικογένειες που και οι δύο γονείς είναι εκπαιδευτικοί και οι 

οποίοι έχουν παιδί που ανήκει σε ομάδα υψηλού κινδύνου και φοιτά σε ειδικό 

σχολείο, το οποίο όμως δεν προβλέπεται να ανοίξει.  

Έτσι, ενώ ο ένας γονέας έχει τη δυνατότητα να πάρει την άδεια ειδικού σκοπού, ο 

άλλος θα πρέπει να επιστρέψει στη σχολική μονάδα που υπηρετεί κανονικά και να 

έρχεται σε επαφή με παιδιά και συναδέλφους του εκπαιδευτικούς.  

Ο φόβος των γονέων αυτών έγκειται στο γεγονός ότι ελλοχεύει ο κίνδυνος να εκτεθεί 

το παιδί τους στον ιό του  COVID-19.  

 

Αξίζει να επισημανθεί ότι υπάρχουν οικογένειες που το παιδί τους πάσχει από 

σύνδρομο Down, έχει σοβαρή καρδιοπάθεια, αυτοάνοσα νοσήματα, 90% αναπηρία 

με απόφαση ΚΕΠΑ και φοιτά σε ειδικό σχολείο.  

 

Προκειμένου να προστατευθούν τέτοιες ιδιαίτερες περιπτώσεις, θα μπορούσαν οι 

γονείς εκπαιδευτικοί να εργάζονται μέσω εξ’ αποστάσεως διδασκαλία, αφού πρώτα 

έχουν προσκομίσει όλα τα απαραίτητα έγγραφα και δικαιολογητικά που 

αποδεικνύουν τους σοβαρούς λόγους υγείας των τέκνων τους.   

 

Κατόπιν τούτων, 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

1. Πώς προτίθεται να μεριμνήσει για τις ιδιαίτερες περιπτώσεις γονέων 

εκπαιδευτικών με τέκνα που ανήκουν στις ομάδες υψηλού κινδύνου; 

2. Θα μπορούν να εργαστούν μέσω εξ’ αποστάσεως διδασκαλία προκειμένου να 

διαφυλαχθεί η υγεία των τέκνων τους;  

 

 

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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Αθήνα,  30 Απριλίου 2020 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
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